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1. Készits sejtautomata-elvii modellt (adatok leirdsa, szimulaciés lépés algoritmusa,
képernydtervek) egy riidban valé havezetés
TB, illetve TJ hémérséklétts, végtelen kapacitdsi tartomany van. Energiadtadds csak a rad
két végén torténhet, az oldalin nem. Az eredmény a rid cellankénti hdmérséklete, illetve

a vezetett homennyiség legyen!

2. Készits modellt harmatképzodésre a felhéképzédés modelljének dtalakitisdval! Harmat
a talaj felszinén keletkezik, ha a talaj hideg, s félé melegebb, vizpdrit tartalmazé levegd
kerl.

3. Egy atomreaktorban a fiitdanyag cellikat hatszog-alapu térben helyezték el. Egyes cel-
lakban spontin maghasadds torténhet, amelynek soran atlagosan DB darabszdmd, Poisson
eloszlast neutron keletkezik, amelyek a cellabol véletlenszerii irdnyba tavoznak. Mas cel-
lakon athaladva P valdszintiséggel jabb maghasadast inditanak el, mikézben megsziin-
nek. A sejttér szélére érve eltiinnek a rendszerbél. Készitsd el az atomreaktor modelljének

szimuldcios lépését!




